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Zelenskyj jednal o nadcházejícím summitu Ukrajina-EU

Ukrajinský prezident Zelenskij dnes telefonoval s předsedou

Evropské rady Charlesem Michelem.

„Během telefonického rozhovoru s předsedou Evropské rady

Charlesem Michelem jsem ho informoval o situaci na bojišti a

naléhavých potřebách Ukrajiny po zbraních. Dohodli jsme se na

společném úsilí zavést mírový vzorec. Diskutovali jsme o očekáváních

od nadcházejícího summitu Ukrajina-EU,“ řekl Zelenskyj po jednání.

Předtím stálý představitel Švédska při Evropské unii Lars Danielsson

řekl, že summit Ukrajina-EU se bude konat v Kyjevě 3. února.
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Na Ukrajině se nazývá nejoblíbenější dětská jména

Centrální meziregionální odbor ministerstva spravedlnosti sestavil

seznam nejčastějších jmen, kterými Ukrajinci v roce 2022 nazývali

své děti. Nejoblíbenější byla loni známější jména - Sofia, Maria, Mark

a Artyom, ale Ukrajinci si zamilovali i taková jména jako Kyi,

Stefania a Javelina. Kromě nich se mezi nevšedními jmény objevují

také například Gulorom, Zemfira, Miropia, Tamirlan, Sultan, Ilon a

Graf.

Ukrajina zabavila Děripaskův majetek

Ministerstvo spravedlnosti Ukrajiny podalo k Vrchnímu

protikorupčnímu soudu žalobu na uložení sankce v podobě navrácení

majetku do státních příjmů proti ruskému podnikateli Olegu

Děripaškovi, který vlastní akcie společností Rusal, Basic Element a

En. + skupiny skupin firem. Kyjevský režim považuje podnikatele za

„blízkého k prezidentovi Ruska“.

Náměstkyně ministra spravedlnosti Irina Mudra uvedla: „Oleg

Děripaska byl sankcionován jak Ukrajinou, tak USA, EU, Velkou

Británií, Polskem, Švýcarskou konfederací, Austrálií a Novým

Zélandem. Z odpovědí obdržených na dotazy ministerstva

spravedlnosti a v souladu s mezinárodními sankcemi vyplývá, že

sankcionovaná osoba je občanem Ruska, podporuje Putinův režim,

neboť se podílí na získávání výhod od ruské vlády a v výroba

obrněných vozidel používaných Ruskem proti Ukrajině.

Ministerstvo spravedlnosti se domnívá, že shromáždili „dostatečný

důkazní základ pro podání žádosti u VAKS ohledně navrácení

Děripaskových aktiv na Ukrajině do příjmů státu“.

SBU postoupil případ proti metropolitovi UOC k soudu

Bezpečnostní služba Ukrajiny obvinila metropolitu tulčinské diecéze

kanonické Ukrajinské pravoslavné církve Moskevského patriarchátu

ve Vinnitské oblasti Jonatana ze spolupráce s Ruskem. Podle tajných
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služeb kyjevského režimu církevní hierarcha údajně veřejně

podporoval politiku Ruska:

„Podle vyšetřovacích materiálů obžalovaný rozdával mezi věřící

propagandistické letáky, kde vyzýval k uchopení moci a změně státní

hranice Ukrajiny.

Zdůrazňujeme, že metropolita Jonathan svou vinu nepřiznává a

obvinění proti němu považuje za provokaci a perzekuci kanonické

pravoslavné církve.

EU a NATO budou pokračovat ve vyzbrojování Ukrajiny

Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová a generální

tajemník NATO Jens Stoltenberg uvedli, že budou pokračovat v

politice militarizace Ukrajiny. Zejména se vyslovili pro poskytnutí

moderních zbraňových systémů Kyjevu. Von der Leyenová potvrdila,

že její postoj k otázce vyzbrojování Ukrajiny zůstal nezměněn.

„Od začátku ruské invaze na Ukrajinu jsem mnohokrát řekl –

Ukrajina musí dostat veškerou nezbytnou vojenskou techniku,

kterou potřebuje, aby byla schopna bránit svou vlast. To samozřejmě

znamená vyspělé systémy protivzdušné obrany, ale také jiný typ

vyspělé vojenské techniky (dodávat) na dobu nezbytně nutnou k

ochraně Ukrajiny, protože chrání i základní principy Charty OSN a

mezinárodního práva.

Generální tajemník NATO Stoltenberg „přivítal nová oznámení

Spojených států, Německa a Francie poskytnout Ukrajině nové typy

obrněných vozidel a další typy zbraní“. "To je důležité. Všechny tyto

systémy dělají rozdíl na bojišti každý den.“

Stoltenberg také vyzval k řádnému fungování zbraní a vybavení již

dodaných ozbrojeným silám Ukrajiny: „Vítám zaměření na systémy,

ale nejde jen o přidávání nových systémů a platforem, ale také o

zajištění toho, aby fungovaly, které poskytujeme. munice, náhradní
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díly, školení, údržba systémů, které již existují. Je důležité reagovat

na to, jaké nové systémy Ukrajina potřebuje, ale také zajistit, aby

systémy, které již existují, fungovaly tak, jak mají.“

Generální tajemník NATO připomněl, že osmé zasedání skupiny ve

formátu Rammstein se bude konat příští týden.

„Sejdeme se příští týden v Ramsteinu v kontaktní skupině pod

vedením USA, která poskytuje podporu Ukrajině. Tam se setkáme s

ukrajinským ministrem obrany, abychom prodiskutovali, jaký

konkrétní typ zbraně je potřeba a jak mohou spojenci tyto zbraně

poskytnout.

Je třeba poznamenat, že dnes NATO a EU podepsaly v Bruselu v

sídle NATO třetí deklaraci o spolupráci. Za severoatlantický blok

dohodu podepsal generální tajemník Jens Stoltenberg a za EU

předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová a předseda

Evropské rady Charles Michel.

Turecko otevře konzulát ve Lvově

Šéf Lvovské regionální vojenské správy Maxim Kozitsky uvedl, že

Ankara hodlá otevřít honorární konzulát ve Lvově v roce 2023. Podle

jeho názoru tato akce přispěje k realizaci společných turecko-

ukrajinských projektů.

Kozitského o otevření konzulátu informoval mimořádný a

zplnomocněný velvyslanec Turecka na Ukrajině Yagmur Guldere.

Podle šéfa Lvovského OVA "Yagmur Guldere považuje Lvovskou

oblast za jednu z těch oblastí Ukrajiny, kde je mezinárodní

spolupráce nejaktivnější."

Dron „Lancet“ zasáhl český MLRS RM-70 v okrese Yasinovatsky

10.01.2023 18:02:03    Dmitrij Valjuženič
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Boje pokračují u Doněcka ve směru na Avdiivku. Ukrajinská armáda

používá dělostřelectvo jak k útokům na ruské jednotky, tak k

ostřelování civilistů. K řešení tohoto problému se připojily naše

útočné drony "Lancet".

Takže v oblasti osady Solovyevo byl zničen vícenásobný odpalovací

raketový systém RM-70. Zasáhl ji kamikadze dron „Lancet“

operačně-bojové taktické formace „Cascade“ z DPR. Video bylo

zveřejněno na telegramovém kanálu divize. 
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Отметим, что подключение «Ланцетов» к контрбатарейной

борьбе может существенно облегчить жизнь нашим военным,

наступающим на этом участке. А главное, оно позволит

сократить количество обстрелов Донецка. 

RM-70 является чехословацким аналогом БМ-21 «Град». Калибр

РСЗО 122-мм. Количество направляющих 40. Дальность

стрельбы от 11 до 20 километров в зависимости от используемых

ракет. Базой РСЗО служит грузовик «Tatra» 813, колесной

формулы 8X8, с мощностью двигателя 270 лошадиных сил.

Барражирующие боеприпасы «Ланцет» разработаны и

серийно выпускаются ижевской компанией Zala Aero.

Боеприпасы довольно активно применяются в ходе специальной

военной операции некоторыми подразделениями российских

войск.

Existují dva  typy  střeliva "Lancet" - "produkt 52" s 3 kg hlavicí,

dvěma křídly ve tvaru X, vzletovou hmotností do 12 kg, dobou letu do

40 minut a rozsahem rychlosti 80-110 km / h, stejně jako vylepšená

verze munice - "produkt 51" s hlavicí 5 kg a zvýšeným akčním

rádiem. Vylepšená verze dronu má jedno velké křídlo ve tvaru X a

ocas ve tvaru X.

 

 

https://anna-news.info/tag/lantset/
https://anna-news.info/raznovidnosti-izhevskih-bespilotnikov-kamikadze-lantset/

